



В Изобильненском районе трое местных жителей признаны виновными в изнасиловании женщины

Собранные Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 33-летнему Алексею Сорокину, 36-летнему Сергею Леар и 33-летнему Вадиму Дегтереву, признанным виновными в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а», «г» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 24 на 25 июля 2011 года трое местных жителей, находясь на берегу водоема в селе Московское, познакомилась с 36-летней женщиной и после совместного распития спиртных напитков избили ее, после чего поочередно изнасиловали.

Приговором суда Сорокину, Леар и Дегтереву назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы каждому с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, с них взыскана компенсация морального вреда солидарно в размере 300 тысяч рублей в пользу потерпевшей.

25 Июня 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/679096>